
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

La densité de population en France est en moyenne de 118 habitants/km². Les espaces peu peuplés 

ont une densité inférieure à 30 hab/km². 

Ces espaces faiblement peuplés sont :  

- Les montagnes 

- Les espaces loin des littoraux ou des frontières 

- Les espaces loin des villes. 

Inconvénients : Ces espaces sont moins bien desservies en axes de transports nécessaires à la vie 

active. Les jeunes partent de ces campagnes vers les villes pour le travail ou les loisirs. On observe 

alors un vieillissement de la population. 

 

Quels atouts pour ces espaces ?  

- Activité agricole dynamique 

- Tourisme  

- Attire de plus en plus de nouvelles personnes souhaitant retrouver le calme de la campagne. 


